



У К Р А Ї Н А  
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ  
ПОЛОГІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ  
двадцятьа сесія  
Р І Ш Е Н Н Я

17 лютого 2017 року

№ 36

Про затвердження Програми «Збільшення статутного капіталу комунального унітарного підприємства «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради» на 2017 рік

Керуючись статтями 71, 91 Бюджетного кодексу України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Пологівська міська рада

**ВИРШИЛА:**

1. Затвердити Програму «Збільшення статутного капіталу комунального унітарного підприємства «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради» на 2017 рік (додається).

2. Комунальному унітарному підприємству «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради (директор Луценко О.В.) взяття зобов'язань по капітальних видатках здійснювати лише з дозволу відділу фінансово-господарського забезпечення Пологівської міської ради, виходячи із стану надходжень до місцевого бюджету.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань управління комунальною власністю, житлово-комунального господарства, транспорту, будівництва, архітектури та зв'язку.

**Міський голова**

**Ю.А.Коноваленко**

## ПРОГРАМА

«Збільшення статутного капіталу комунального унітарного підприємства «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради» на 2017 рік

**ГОЛОВНИЙ РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ:** Пологівська міська рада

**ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ВИКОНАВЕЦЬ:** Комунальне унітарне підприємство  
«Житло-Сервіс» Пологівської міської ради

**ОДЕРЖУВАЧ КОШТІВ:** Комунальне унітарне підприємство «Житло-Сервіс»  
Пологівської міської ради

**ФІНАНСУВАННЯ:** За рахунок міського бюджету розвитку.

**ВИДІЛЕНІ КОШТИ:** 325 000,0 грн.

### ТЕХНІЧНИЙ СТАН:

В м. Пологи за 2016 рік було встановлено три комплекси дитячих майданчиків, таким чином забезпечивши дітей трьох мікрорайонів дитячими майданчиками, котрі відповідають новітнім технологіям та нормам безпечної експлуатації. Але є мікрорайони, котрі залишились поза радіусом доступності до цих дитячих майданчиків.

В м. Пологи на даний час діє 6 автобусних маршрутів загального користування кожен з яких проходить через центральну площу міста. На місці зупинки громадського транспорту на площі Привокзальній завжди значна кількість людей, які потребують облаштування зупинки громадського транспорту задля зручних та комфортних умов очікування громадського транспорту.

### МЕТА ПРОГРАМИ:

Встановлення нового обладнання для дитячих майданчиків, з метою створення умов для ігор та відпочинку дітей.

Облаштування зупинки громадського транспорту, таким чином покращення надання послуг з перевезення пасажирів у місті Пологи.

### ОСНОВНИМИ ЗАВДАННЯМИ ПРОГРАМИ Є:

Придбання нового обладнання для дитячих майданчиків. Встановлення зупинки громадського транспорту.

### ОЧІКУВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ:

Створення належних умов для ігор та відпочинку дітей. Придбання обладнання для дитячих майданчиків в місті Пологи сприятиме фізичному і розумовому розвитку, надаючи при цьому сприятливий вплив на соціальну адаптацію дітей.

Підвищення рівня надання послуг з перевезення пасажирів у місті Пологи.

Секретар ради

Л.А. Сова

### ЗАХОДИ

до програми «Збільшення статутного капіталу комунального унітарного підприємства «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради» на 2017 рік

№ п/п	Найменування заходів	Планові витрати, грн.
1	Придбання (включаючи витрати пов'язані з введенням об'єкта в експлуатацію) обладнання для дитячих майданчиків	280 000,0
2	Придбання (включаючи витрати пов'язані з введенням об'єкта в експлуатацію) обладнання для зупинки громадського транспорту	45 000,0
	<b>Всього по програмі:</b>	<b>325 000,0</b>

Секретар ради

Л.А. Сова